

本报记者 李志刚

9月27日,鲁能泰山主场对阵上海绿地申花,“反戈一击”是比赛最大的主题。今年年初,王大雷、戴琳与耿晓峰、高迪互换门庭,再加上曾在申花效力多年、辗转杭州绿城来到鲁能的杜威,大家可谓知根知底。这一场比赛,上述这些球员,不是都能出现在比赛场上,但他们应该都会来到鲁能大球场,说一声“东家,别来无恙”。

王大雷和戴琳如今都是鲁能的绝对主力,他俩对申花、对上海都有感情,但职业素养会让他们在比赛的时候全神贯注代表鲁能征战。今年5月份,鲁能联赛客场挑战申花,大雷、戴琳在比赛中的表现都相当抢眼,可惜的是申花的莫雷诺罚中了点球,鲁能的蒙蒂略主罚的点球却击中门柱弹出,鲁能就此0:1输掉了比赛,遭遇了今年联赛中的“三连败”。在那场比赛之后,在上海很有人缘的王大雷向球迷鞠躬“谢场”,还亮出了印有答谢文字的T恤,现场的气氛颇为感人。而戴琳则在比赛结束之后,深夜发布微博表示“痛苦的时候希望一个人”。这一次,王大雷和戴琳在济南迎来了老东家,相信会别有一番感触。

与王大雷、戴琳相比,杜威的岁数大一些、资历老一些、在申花效力的时间也早一些,后来杜威离开申花去了杭州绿城,又从杭州来到了济南。几个月前,鲁能客战申花,杜威打满了整场比赛。在联赛间歇期,杜威转会未果,与鲁能阵容渐行渐远,从近日他发布的微博信息来看,他一直坚持在鲁能基地独自训练,但这一次,他肯定不会出现在鲁能的出场阵容中了。

有人来到济南,也有人远去上海,比如原鲁能大将耿晓峰、高迪,由于只是被租借到申花一个赛季,根据约定,耿晓峰将“回避”鲁能,据上海记者介绍,虽然不能出场,但耿晓峰仍然决定跟随申花一起前来济南。在经历2013赛季被租借到杭州绿城一年之后,今年年初,在鲁能队中难觅位置的高迪,正式转会申花,他迅速在上海滩打出一片天地,让一直关心他的山东球迷感到特别高兴,大家都希望高迪能够取得新的进步,达到新的高度。

耿晓峰、高迪“回家”,鲁能大球场应该如何迎接他们?我们当然应该用掌声,而不是嘘声,更不能是骂声。且别说耿晓峰只是被租借到申花,即便是高迪也时刻没有忘记自己是“鲁能出品”,是地道的山东人,其他的不要讲,单凭这些,我们就要把热情、亲情和掌声,献给他们。

东家,别来无恙

鲁沪大战,“反戈一击”成主题



王大雷和戴琳面对旧主将如何表现。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄

花开堪折直须折

鲁能谨防烟雾弹

本报记者 李志刚

按照联赛程序表,鲁能对阵申花的比赛原定于28日进行,考虑到10月1日,鲁、沪两军均要在足协杯半决赛首回合的比赛中亮相,双方一致同意将联赛提前一天进行。于是,时间紧、任务重、人手紧张,又成了申花放出的烟雾弹,此前鲁能吃过不少类似的亏,现在可不能再上申花的当了。

鲁能的几个死敌,各有特点:鼎盛时期的大连队,相当霸道;北京国安,走到哪里都带着自负的表情,很神气的样子;上海申花,则是以精巧细致见长,他们习惯于以柔弱示人,在打击对手时却毫不客气,绝对不会心慈手软。爱算计的申花,碰上实心眼儿的鲁能,比赛总是充满了看点。从整体成绩来看,鲁能主场对阵申花占优势,但连续两个赛季的联赛,鲁能作客上海都在优势局面下输掉比赛,这意味着申花主帅巴蒂斯塔相当了解鲁能的路数,总能对症下药,做出合理的赛前部署、及时的战术调整,只要他还在,申花就依然是鲁能不能忽视的“大敌”。

现在,申花同时放出两个声音:一方面说两员后防大将累积黄牌停赛,球队将进行战略调整,“保杯赛,放联赛”;另一方面又说尽管人员紧缺,但“联赛是队伍的根本”,绝不放松,而且教练有办法通过适当调整,保证球队的战斗力不减。申花如此吆喝,想给谁听?当然是鲁能,他们就想让鲁能陷入对复杂信息难以判断的泥潭中。

鲁能该怎么办?责怪申花“耍花腔”?但鲁能说不上人家,也犯不上当真,如果认真那就输了。鲁能要做的,就是认真备战,时刻对申花的韧性保持警惕,“花开堪折直须折”,任它娇媚无双、变化多端,先把比赛拿下来,再说其他不迟。

烟台九零后帅小伙携女友领走大乐透1000万大奖

女友笑称其转眼变身“高富帅”



9月8日,烟台莱阳中出大乐透14105期1000万大奖,着实让

彩市热闹了一番,就在大家纷纷猜测中奖者身份时,家住烟台莱阳的90后小伙小刘(化姓)携女友现身体彩兑奖中心,将1000万大奖“抱”回家。

“忽然觉得自己一直离梦想很

近,中间只隔着一张彩票!”

一夜之间变身“高富帅”的梦想大概每个男孩儿都曾有过,小刘大概是众多“做梦者”当中最幸运的一个了。小刘说自己是个特别爱遐想的人,年纪不大的他,却是一个有三年购彩经验的“老”彩民。“我的爸爸就很喜欢买彩票,参加工作以后,我也顺理成章的‘继承’了爸爸的爱好了。”小刘说,当繁忙的工作结束后,短暂的休息时间里,总会不经意地憧憬起中了大奖之后的生活,正是这样的想象让小刘坚定了坚持购彩的信念:“闲暇时间做梦没有什么不好,梦想实现,对自己是一个非常大的惊喜!中奖后,我最大的感触是,原来我离梦想一直很近,中间只隔着一张彩票!”

“坚持购彩,追号机选并用,不会刻意研究号码走势!”

说起自己的那套“购彩经”,小刘表示,自己并不懂得如何研究走

势图,由于工作繁忙,也没有太多的业余时间考虑究竟购买那组号码:“一般情况下我都喜欢机选投注,如果哪天选出的号码自己感觉很好,也会连续追号几天,这次中奖的号码就是前几天感觉比较好的一组号码,前区做了改动进行了投注。”小刘也不会投入太多的彩金,有时候两三元,有时候十元八元,“我的投注金额特别随机,甚至有时候是由身上的零钱数量决定的。”中奖当日,小刘就是把身上剩下的八元零钱作为彩金进行投注的,正是这份“随意”让小刘揽获大奖!

“没有追加,还是觉得相当遗憾!”

千万大奖让人眼馋,惹人羡慕,但同时令人遗憾的是小刘并没有进行追加,错失600万奖金。面对大家的询问,小刘说道:“得知中奖后,最初的那段时间里真是相当兴奋,但平静下来之后,心里还是觉

得相当遗憾的,如果进行了追加,多花四元钱,奖金就能增加600万!”小刘表示,今后购彩一定记得追加投注,不给自己的幸运留下任何遗憾。

“打算给女友一个像样的婚礼,千万大奖不会改变生活轨迹!”

兑奖流程完成后,小刘的女友在一旁打趣道:“转眼间就变成‘高富帅’了,作何感想啊?”小刘笑着答道:“第一个想法是,一定要给你一个像样的婚礼!”一句话惹得女友羞红了脸,在场的工作人员纷纷送上最诚挚的祝福。接着小刘表示,自己将继续原来的生活轨迹,不会因为中奖而改变:“我的工作,生活目前都没有变化,时机成熟的时候我可能会自己创业,但是现在,还想多学习多历练!”同时小刘也表示,自己今后将热心公益事业,用自己幸运的收获来帮助更多需要帮助的人。

(于丹)

6000万派奖引发“淘金”热 “11选5”奖销两旺

9月20日,我省喜爱“11选5”玩法的彩民朋友迎来了“喜迎上市六周年? 6000万元大派送”的加奖活动,夺金盛宴盛大拉开大幕,上周末到本周一连续三天,“11选5”实现了奖销两旺,迎来加奖后的第一轮高潮。

派奖活动结束后,六种最受欢迎的游戏齐涨奖金,单注加奖幅度最高达到130元。这就为彩民朋友带来了更刺激的游戏乐趣和更超值的中奖体验。据悉,加奖后“11选5”的销量水涨船高,加奖日销量增

长了50%以上,彩民的投注热潮带来的是丰厚的奖金回报,以本周一为例,当日的中奖率高达72.73%,众多彩民都赚了个盆满钵满。

在投注站,派奖活动结束后,彩民一起研究投注“11选5”的热情空前高涨,不论是选择中奖简单的“任选三”,还是带点挑战的“选前三直选”都更加受欢迎,大家都趁着加奖的时机搏击一下超值大奖。一个铁杆彩民表示道:“我一直都对这个玩法情有独钟,这次派奖6000万,够我过足‘淘金’瘾了!”

“11选5”玩法在彩市中独有一种特别的吸引力,它开奖快,简单好玩,又好中的优势深得民心。据悉,此次6000万元大派送从9月20日开始,逢周六、周日、周一派奖,直至派送奖金用完之日止。在派送日,对11选5每日78期进行派送,即第1期(前一日21:56开售)起,至第78期(当日21:55停售)止。此次派奖针对任选三、任选四、任选五、任选七、选前三组选,选前三直选六种玩法,加奖后返奖率均大幅提升。

(朱德慧)

体彩“手机在线”

让您足不出户中大奖

上网、购物、看新闻……随着功能的增多,手机已成为人们日常生活中不可或缺的重要部分。而山东体彩为“指尖一族”量身打造的“手机在线”业务,又让您多了一份“足不出户买彩票,轻轻松松中大奖”的快乐体验。

山东体彩“手机在线”是经财政部正式批准的第一个电话销售彩票项目,也是中国体育彩票第一个电子彩票销售平台,具有投注轻松、兑奖便捷、权威可

靠、安全放心等诸多优势。广大彩民朋友可以直接通过手机应用程序市场下载“手机在线”,支持安卓和苹果系统手机。目前,“手机在线”销售的体彩游戏有超级大乐透及年年有余、俱乐部台球、心心相印和黄金时代四款顶呱刮,即开彩票。年底将陆续上线排列游戏、七星彩、竞彩,传统足彩和部分即开游戏。“手机在线”的推出,为彩民朋友带来了更多的便利,让大家足不出户就可以指间购彩,收获幸运大奖。